
ДОПОВНЕННЯ ДО ІНФОРМАЦІЙНОГО ПОВІДОМЛЕННЯ
про виконання рішення Рахункової палати від 30.01.2024 № 3-2 

«Про розгляд Звіту про результати аудиту ефективності використання 
коштів державного бюджету, передбачених Міністерству енергетики 

України на реструктуризацію вугільної галузі»

У межах моніторингу виконання рекомендацій, наданих у рішенні 
Рахункової палати від 30.01.2024 № 3-2 «Про розгляд Звіту про результати 
аудиту ефективності використання коштів державного бюджету, передбачених 
Міністерству енергетики України на реструктуризацію вугільної галузі» (далі – 
Рішення), повідомляємо.

Рахункова палата загалом надала Міністерству енергетики України (далі – 
Міненерго) 5 рекомендацій.

На лист-нагадування Рахункової палати від 22.12.2025 № 03-3967 щодо 
виконання Рішення Міненерго листом від 30.12.2025 № 3222/05 надало 
додаткову інформацію про реалізацію заходів із впровадження рекомендацій 
Рахункової палати.

Зокрема, щодо виконання пункту 6.1 Рішення Міненерго поінформувало, 
що проєкт Концепції Державної цільової програми реформування вугільної 
галузі буде розроблено після припинення або скасування в Україні воєнного 
стану та відновлення на деокупованих територіях повноважень органів 
державної влади у повному обсязі. Виконання зазначеного заходу 
відтерміновано на підставі результатів розгляду Кабінетом Міністрів України 
інформації про стан реалізації завдань, визначених Указом Президента України 
від 08 листопада 2019 року № 837/2019 «Про невідкладні заходи з проведення 
реформ та зміцнення держави». Разом з тим 26 листопада 2025 року видано 
розпорядження Кабінету Міністрів України № 1454-р «Про схвалення Програми 
діяльності державних вугледобувних підприємств на період до 2030 року».

На виконання пункту 6.2 Рішення Міненерго поінформувало про 
продовження роботи над рекомендацією щодо розробки і внесення на розгляд 
Кабінету Міністрів України проєкту Плану заходів з реалізації Енергетичної 
стратегії України на період до 2050 року, схваленої розпорядженням Кабінету 
Міністрів України від 21.04.2023 № 373-р. 

Зокрема, розроблено проєкт розпорядження Кабінету Міністрів України 
«Про затвердження плану заходів з реалізації Енергетичної стратегії України на 
період до 2050 року», а також на виконання вимог Закону України від 20 березня 
2018 року № 2354-VIII «Про стратегічну екологічну оцінку» підготовлено та 
оприлюднено Звіт про стратегічну екологічну оцінку проєкту Плану заходів з 
реалізації Енергетичної стратегії України на період до 2050 року, довідку про 
консультації до проєкту акта та довідку про громадське обговорення проєкту акта.

На виконання пункту 6.3 Рішення Міненерго надало обґрунтування, що на 
сьогодні вжити заходів із запровадження конкурентного ринку вугільної 
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продукції для забезпечення умов вільного та стабільного постачання вугільної 
продукції, зменшення фінансового навантаження на державний бюджет 
неможливо, зважаючи на неспроможність реалізувати видобуте вугілля у зв’язку 
з воєнним станом та бойовими діями.

Оцінивши надану інформацію про стан виконання рекомендацій, Рахункова 
палата дійшла висновку: із п’яти рекомендацій Міненерго виконано дві та 
розпочато виконання трьох. 

З огляду на викладене контроль за реалізацією наданих у рішенні 
Рахункової палати від 30.01.2024 № 3-2 рекомендацій триває.

Заступник Голови Рахункової палати                                    Сергій КЛЮЧКА


